

**Комунальна установа "Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси"**

<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі</b>	
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання державних коштів» від 11.10.2016 № 710 (зі змінами)	
1	Назва предмета закупівлі
	ДК 021:2015: 15810000-9 — Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби (Хліб цільнозерновий пшеничний та Хліб цільнозерновий житній)
2	Вид процедури закупівлі
	Відкриті торги
3	Ідентифікатор закупівлі
	UA-2021-12-08-000408-b
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
	<p>З метою своєчасного та безперебійного харчування дітей в закладах освіти, які підпорядковані КУ «ЦФГДЗУСО Приморського району м. Одеси» розпочато процедуру закупівлі продуктів харчування за ДК 021:2015: 15810000-9 — Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби (Хліб цільнозерновий пшеничний та Хліб цільнозерновий житній)</p> <p align="center"><b><u>Опис товару:</u></b></p> <p align="center"><b>Хліб цільнозерновий пшеничний</b> - виготовлений з борошна пшеничного цільнозернового та борошна пшеничного, скоринка – без великих тріщин, і підривів. Забарвлення скоринки – золотисте – жовте. М'якоть хліба має бути гарно пропечена, еластична, не крихка, рівномірно розпушена. Не допускається наявність порожнеч, крошливість, не промішування. Смак і запах характерні для пшеничного хліба. Не допускається відчуття прісного, пересолоного, надмірно кислого і гіркого смаку, наявність хрускоту. Вага 0,8 -0,9 кг. Повинно відповідати діючому ДСТУ.</p> <p align="center"><b>Хліб цільнозерновий житній</b> – виготовлений з борошна житнього цільнозернового та борошна пшеничного, скоринка – без великих тріщин і підривів. Забарвлення скоринки від світло – до темно - коричневого. М'якоть хліба має бути гарно пропечена, еластична, не крихка, рівномірно розпушена. Не допускається наявність порожнеч, крошливість, непромішування. Смак і запах характерні для пшенично - житнього хліба. Не допускається відчуття прісного, пересолоного, надмірно кислого і гіркого смаку, наявність хрускоту. Вага 0,7-0,9 кг. Повинно відповідати діючому ДСТУ.</p> <p>Постачання продуктів здійснюється у відповідності до наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я від 17.04.2006 N 298/227 «Про затвердження Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах» в частині вимог до Постачальника.</p>
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення
	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2022 рік
6	Обґрунтування вартості предмета
	1 234 500,00 грн. з ПДВ (один мільйон двісті тридцять

	закупівлі	чотири тисячі п'ятсот гривень 00 копійок)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі Наказу № 275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. Керуючись Положенням тендерного комітету, на підставі аналізу ринку, отриманих комерційних пропозицій потенційних постачальників та відкритих джерел інформації було сформовано очікувану вартість предмета закупівлі по тендерній процедурі.

Голова  
тендерного комітету



А.В. Іваненко